

Predmet: Slobodan Medić i drugi – Škorpioni
Broj predmeta: K.br. 6-05

Glavni pretres: 21. i 22.02.2005.

Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava

Optuženi Petrašević je obavestio Veće da želi da iznese svoju odbranu.

Odbrana optuženog Pere Petraševića

U svojoj odbrani optuženi Petrašević je u svim bitnim pitanjima ponovio svoju odbranu iz prethodnog postupka (pred istražnim sudijom) koju je prdsednica Veća pročitala 21.12. 2005. godine, nakon što je optuženi Petrašević izjavio da će se braniti ćutanjem.

Suočenje između optuženih Slobodana Medića i Pere Petraševića

Optuženi Petrašević je rekao: “Trebalo bi da priznaš ovo što se desilo jer ja odgovorno tvrdim naredio si da pobijemo te ljude. Isključivo si meni naredio. Tvrdim i stojim iza toga”.

Na te reči optuženi S. Medić je odgovorio: “ Da si pobio hiljadu ljudi nemaš pravo da pokažeš prst na komandanta. Znači, i da je naredio ti to nemaš pravo da pokažeš prstom. Znači, pravi srpski Obilić nema pravo da uzme i da pokaže prst u komandanta. Jer znaš to?”.

Suočenje optuženih Petraševića i Branislava Medića

Njih dvojica su suočeni na okolnost da li je komandant Slobodan Medić bio prisutan kada su sa zarobljenicima krenuli ispred komande. Naime, optuženi Branislav Medić je rekao da tu nije bio prisutan komandant Slobodan Medić. Na te tvrdnje, optuženi Petrašević je odgovorio: “Ponovo mogu da ti kažem, ja stojim iza svojih reči koje sam rekao. 100 posto je istina, to i ti najbolje znaš. Ti si jednostavno nateran, to mi je jasno da pričaš to što moraš da pričaš. Ako misliš da će to da ti pomogne, ja ti lično ne zameram ali moram da se izjasnim da ona priča o oficirima je tolika laž da ja ne mogu da je progutam pred ovim sudom”.

U organizaciji FHP-a suđenje su pratili: Nura Begović, Zekira Delić, Rejha Avdić, Naza Hasanović, Ešefa Alić, članovi porodica žrtava iz Srebrenice, Udruženje žena iz Srebrenice, zatim Smaila i Semir Ibrahimović, ćerka i sin streljanog Smajla, Hana Fejzić, majka i Safeta Muhić, sestra streljanog Safeta i Neven Anđelić, Centar za interdisciplinarne studije, Sarajevo.